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Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 15.09.2020 18:32:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.09.2020 20:12:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306567/answer/306572




3mpaBcTByiTe! MBI He MOXKeM KOMMEHTHPOBATh Ha3HAUeHUs APYTUX Bpaueil. MoxeTe 00CYyTUTD CO
CBOMM OKTOPOM ¢uTomnpenapaT [JuyHOPM B KOMIIJIEKCHOM JIEY€HUM - CIOCOOCTBYET YMEHbBIIEHUIO
YaCTOTHI HOYHBIX MOYEHNCITYCKaHUM, CHUKEHUIO TUTIEPAKTHBHOCTY AETPY30pa, YIYUIIIEHUIO KaueCTBa
CHa. Yoauu!



